
Aalborg Rideselskab af 2006
Lille Dallvej 14
9230 Svenstrup

Referat fra generalforsamling
i Aalborg Rideselskab lørdag den 14. marts 2015,

Kl. 11.00 i Fælleshuset, Vejrmøllen 24, Dall Villaby. 

1. Valg af dirigent.
Aase blev valgt

2. Formandens beretning.
En kort skriftlig beretning udsendes til medlemmerne inden generalforsamlingen. 

Formanden supplerede med en mundtlig beretning. Beretningen blev godkendt

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS´s 
formueforhold.

Regnskabet blev godkendt

4. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virke i de kommende år 
samt budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af kontingenter.

4.1 Fastsættelse af kontingenter for 2015.
Bestyrelsen foreslår samme kontingenter som i 2014.

Forslaget blev vedtaget - beløbene er 400 kr. og 250 kr.

4.2 Ride selskabets hjemmeside og vores eksponering på Facebook
Drøftelse af, hvordan vi bedst servicerer vores medlemmer og administrerer vores 
synlighed i medierne.

Claus og Henriette er web- masters. 
Der fremsættes forslag om at få en ny hjemme side, hvor der er en del mere plads end
på den eksisterende - fra 100 Mega byte til 15 Giga byte
Prisen er 230 kr. om året. 
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Alle vores fotos kan rummes der, hvilket betyder at der kan spares de 800 kr som
det aktuelt koster årligt for drop box.
Forslaget vedtages.
Henriette fremviser i en pause et eksempel på hjemmesiden.

Henriette fortsætter som ansvarlig for Facebook 
Det besluttes at vores aktivitetskalender lægges på FB og at Invitation til 
Hubertusjagt udsendes samme sted

4.3 Ændring af vores gavepraksis i forbindelse med medlemmers sygdom.  
Det er for svært at holde styr på, hvilke medlemmer der er eller har været syge. 

Det besluttes at afskaffe den eksisterende gavepraksis i forbindelse med sygdom.

4.4 På baggrund af aktiviteterne i 2014 er følgende arrangementer foreløbig i 
spil, men forslag til andre aktiviteter i 2015 er meget velkomne som mails før 
generelforsamlingen eller på generalforsamlingen. Læg mærke til at nogle 
arrangementer er dato-fastlagt, mens andre har løse forslag til datoer: 
På generalforsamlingen sættes dato på så mange af arrangementerne som muligt.

Majbritt og Claus vil arrangere en langdistance tur fra Majbritts bopæl til Claus’s 
bopæl.
Specialinvitation følger

Følgende datoer besluttes:

 Store Badedag – tirsdag den 17. marts
 Opvarmnings- og øvetur i foråret til Poulstrup – 29. marts – Per sender 

invitation
 Terræn tur fra Vårvej 36, 9240 Nibe, med Bjarne Mørup i front – 2. påskedag,

den 6. april kl. fra kl. 10:00 – 12.00. Per sender invitation ud.
 Forårsarbejde i Poulstrup: søndag den 12. april - Per er ansvarlig
 Besøg hos Klithuse Military Klub med skovtur og øvespringning på deres lette

terrænbane: Forslag om lørdag den 25. april – Stoffer er ansvarlig
 Løvsprings tur hos Åse: lørdag den 9. maj
 Majbritt og Claus arrangerer en Smalbytur fra Majbritts bopæl til Claus’s 

bopæl til den 23. maj
 Øvning i terrænspringning ved Wiffertsholm den 31. maj. Henrik er ansvarlig.
 Lena og Niels vil gerne se os med heste i Thorup den 13.- og 14. juni. 

Invitation udsendes pr mail.
 Ringridning ved Sankthans fest i Skibsted – mandag den 23. juni Aase er 

ansvarlig
 Gitte vil gerne arrangere en tur i Hune/Blokhus Plantage – måske i juli – 

invitation følger
 3-dags tur til Dronninglund Stor Skov den 14.- til 16. august, med overnatning

2 forskellige steder. Åse udsender info.
 Dags tur til Østkysten
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 Speciel 1 dages tur til Rold Skov – Henriette er ansvarlig – dato ikke fastlagt
 Orienterings ridt ved Wiffertsholm – lørdag den 19. september - Aase er 

ansvarlig
 Wiffertsholm skovtur og jagt – søndag den 20. september -  Aase er ansvarlig
 Distancetræning ved Dronninglund / Holtegård Ride klub – måske først i 

oktober Camilla er ansvarlig
 Jagt ved Farstrup med Bjarne Mørup – måske i oktober Per er ansvarlig
 Hestens Dag i Rold Skov – søndag den 11. oktober kl.11:00 Kirstine forslås 

som ansvarshavende
 Prøveridning før vores egen Hubertusjagt – lørdag den 24. oktober – Per er 

ansvarlig
 Forberedelse til Hubertusjagt – lørdag den 31. oktober - Per er ansvarlig
 Hubertusjagt – søndag den 1. november – Per koordinerer og Henriette sender 

invitation via Facebook
 Julefrokost – lørdag den 21. november
 Store badedag i december - Niels og Lena finder en dato og sender invitation
 Gløgg ridning ved Åse mandag den 28. december 

        

5. Indkomne forslag.
Evt. forslag skulle i henhold til vedtægterne være formanden i hænde 14 dage før 
generalforsamlingen, men senere kan også accepteres.

Ingen indkomne forslag

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen og en suppleant.
Formand Per, kasserer Lene og suppleant Aase er på valg.

Alle genvælges 

7. Valg af revisor.
Revisor Niels er på valg.

Niels genvælges

8. Eventuelt.

Per forslår at sælge klubbens ridebane spring - de har ikke været i brug i flere 
år.
Nypris for springene er 3.381 kr.
En af deltagerne ved generalforsamlingen bød 1.500 kr.
Det vedtages at sende en mail til alle ARS medlemmer, og at sælge springene til det 
højeste bud.

Jubilæum 2016
Der fremkom diverse forslag til hvordan 10 års dagen skal fejres. 
Der er stemning for et aftenselskab med partner
Festudvalg nedsættes – Lene, Aase og Henrik vælges
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Evaluering af sidste års Hubertus jagt og forslag til årets Hubertusjagt.

Som tidligere nævnt udsendes invitation via Facebook

Holdinddeling af rutinerede og ikke rutinerede ryttere er et Must af hensyn til 
sikkerheden for heste og ryttere
Hvordan det skal organiseres og afvikles skal drøftes og besluttes på et møde inden 
Hubertusjagten.
Per er ansvarlig for at indkalde til - og afholde mødet.

Der er efterhånden en del yngre ryttere med - de drikker ikke små skarpe og flere af 
dem deltager ikke i frokosten
Der er forslag om at ændre på menuen og - at servere alternativer uden procenter til 
”start drammen” 
Dette drøftes og besluttes ved mødet inden jagten

Oprydning inde og ude
Det aftales inden jagten hvem der er ansvarlig for hvad og hvornår opgaven skal 
løses.
Det er lidt svært at nå at samle spring ind og samle hestepærer op efter mørkets 
frembrud

Efter generalforsamlingen var foreningen vært ved en frokost.

Deltagerne ved generalforsamlingen var:
Henriette
Camilla
Lene K
Vivi
A.G.
Lene 
Aase
Lena

Karl Otto
Stoffer 
Per
Henrik
Michael
Niels
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